

Temeljem odredbi Uredbe (EU) 2019/2088 Europskog parlamenta i vijeća od 27. studenoga 2019. o objavama povezanim s održivosti u sektoru financijskih usluga (dalje u tekstu: Uredba) Uprava Prosperus – Invest društva za upravljanje investicijskim fondovima sa sjedištem u Zagrebu (dalje u tekstu: Društvo), Ulica grada Vukovara 269G/VI daje sljedeću:

**IZJAVU O POLITICI DUŽNE PAŽNJE U POGLEDU ŠTETNIH UČINAKA
ODLUKA O ULAGANJIMA NA ČIMBENIKE ODRŽIVOSTI**

U trenutku donošenja ove Izjave Društvo upravlja s tri alternativna investicijska fonda rizičnog kapitala s privatnom ponudom i to: (1) Prosperus FGS – otvorenim alternativnim investicijskim fondom rizičnog kapitala s privatnom ponudom, (2) Prosperus FGS II – otvorenim alternativnim investicijskim fondom rizičnog kapitala s privatnom ponudom i (3) Prosperus Growth, zatvorenim alternativnim investicijskim fondom rizičnog kapitala s privatnom ponudom. Za fondove pod točkama 1. i 2. Društvo je završilo proces investiranja te se nalazi u završnoj fazi dezinvestiranja pa se ova Izjava odnosi na upravljanje fondom pod točkom 3. (dalje u tekstu: Fond) osnovanog u prosincu 2020. godine.

Društvo vjeruje da je odgovorno poslovanje temelj stvaranja dodane vrijednosti u portfeljnim društvima te se u investicijskom procesu vodi načelima odgovornog poslovanja međutim ne uključuje rizik održivosti u svoj proces odlučivanja o ulaganjima i ne uzima u obzir glavne štetne učinke odluka o ulaganjima na čimbenike održivosti.

Društvo također ne uključuje rizik održivosti u proces odlučivanja o ulaganjima jer smatra da rizik održivosti nije relevantan za uspješnost Fonda i nije moguće procijeniti učinak ovog rizika na prinos Fonda. Također, držimo da će uključivanje rizika održivosti u proces odlučivanja o ulaganjima vrlo izgledno utjecati na povećanje troškova za ulagatelje. Budući da rizik održivosti nije uključen u odluke o ulaganju nije bilo niti izmjena u politici primitaka. Nadalje, Društvo ne uzima u obzir glavne štetne učinke odluka o ulaganjima na čimbenike održivosti budući da cilj Fonda nije promicanje okolišnih i socijalnih obilježja kao ni održivo ulaganje.

No, sa svrhom generiranja dodatne vrijednosti u portfeljnim društvima poticati će se aktivnosti koje imaju za cilj odgovorno poslovanje te će se na razini portfeljnih društava primjenjivati najbolja praksa odgovornog poslovanja industrije private equity fondova. Također, Društvo će pratiti uvođenje principa održivosti u svakodnevno poslovanje i preispitati svoju odluku o uzimanju u obzir glavnih štetnih učinaka odluka o ulaganjima na čimbenike održivosti.

U Zagrebu, 9. ožujka 2021. godine



Joško Miliša
predsjednik Uprave



Tomislav Tičić
član Uprave